

男子偷衣被擒 持刀连伤两保安

事发省城怀宁北路“华联商厦”卖场 一名女保安伤势严重,暂时脱险



受伤的女保安蔡大姐正在接受治疗

3月11日下午14时40分许,省城怀宁北路“华联商厦”3楼卖场,一名盗窃衣服被擒的小偷竟乘人不备,突然掏出弹簧刀,划向保安队长,逃窜中,又将一名阻拦去路的女保安刺伤。目前,受伤的女保安因眼部受伤严重,正在重症监护室治疗,暂无生命危险。辖区警方已经介入调查此案。

小偷抱起衣服逃跑被擒

昨日上午,事发的楼层已恢复正常营业,在每个楼层拐角口,随处可见巡逻保安的身影。

三楼的“九牧王”服装店就是被盗窃第一现场,据女店员称,当时小偷趁着店内人少之际,悄悄将放在门旁展架上的一套衣裤盗走。“外套、衬衫和裤子,价值2500余元,连衣架都来不及及去掉。”

出门右拐,就是安全通道,该男子逃跑方向很明确,直接跑入通道,没了人影。

再次逃跑持刀连伤两保安

为了确认对方身份,吴队长领着男子重返服装店,在与店员了解详情时,男子突然从衣兜内抽出一把弹簧刀,朝吴队长面部划去。

吴队长嘴角处被划开一个大口子,“当时,我没觉得疼,用手一摸发现流血了。”

就在划了第一刀后,小偷挣脱开了,紧接着,吴队长本能地再次拉住男子。男子挥起利器,划伤吴队长的脖颈后,趁机跑开。

吴队长说,情急之下,他用对讲机呼喊周围同事。大批保安正从各个楼

层赶来,离事发地最近的女保安蔡大姐也及时赶到,正好与小偷迎面撞见。

“就是他!”吴队长扯着嗓子在喊。“站住!”蔡大姐伸开双臂,去阻拦男子。

男子二话不说,持刀就朝蔡大姐面部扎去,蔡大姐倒地不起。辖区警方和120急救车赶到,将受伤的两名保安及时送往了105医院。经过检查发现,吴队长的伤势较轻,经过包扎缝针后即可出院,而蔡大姐左眼部位被捅,伤势十分严重,需要立即进行手术。

层赶来,离事发地最近的女保安蔡大姐也及时赶到,正好与小偷迎面撞见。

“就是他!”吴队长扯着嗓子在喊。“站住!”蔡大姐伸开双臂,去阻拦男子。

男子二话不说,持刀就朝蔡大姐面部扎去,蔡大姐倒地不起。

辖区警方和120急救车赶到,将受伤的两名保安及时送往了105医院。经过检查发现,吴队长的伤势较轻,经过包扎缝针后即可出院,而蔡大姐左眼部位被捅,伤势十分严重,需要立即进行手术。

我省上个月CPI总水平同比上涨2.9% 鸡蛋价格创20个月以来新高

星报讯(实习生 吴艾琳 记者 董艳芬) 昨日上午,国家统计局安徽调查总队公布了今年2月我省CPI数据。据统计,上个月,我省CPI同比上涨2.9%,环比上涨0.8%。其中,鸡蛋价格上涨23.1%,创20个月以来的新高。

记者留意到,在CPI统计的八大类商品中无一下跌。其中,烟酒及用品价格同

比上涨0.4%,衣着价格同比上涨1.8%,家庭设备用品及维修服务价格同比上涨1.3%,医疗保健和个人用品价格同比上涨1.5%,交通和通信价格同比上涨0.8%,娱乐教育文化用品及服务价格同比上涨2.5%,居住价格同比上涨1.7%,水、电、燃料价格上涨3.8%,住房租金价格也上涨0.7%。

“2月份恰逢春节,肉蛋、蔬菜、水

产、禽类等食品消费量增加,受雨雪、雾霾天气影响运输条件恶劣,因而物流成本提高。加之劳动力成本带来了服务价格提高、资源品价格改革推动油气上涨等因素都拉动了价格的上涨。”合肥工业大学教授张鑫分析称,从市场方面看,鸡蛋价格已比年底降了0.7元/斤,预计3月份同比涨幅可能会有所回落。

“老师”来电称儿子受伤急需抢救费 母亲救子心切执意汇款被银行“堵截”

星报讯(记者 范竹标) “老师”来电称儿子受伤入院抢救,急需3万元手术费。救子心切的母亲未核实,便筹款匆匆赶到银行汇款。近日,省城一家银行网点成功堵截一起电话诈骗案。

上周五9时许,周女士匆匆赶到金寨路某银行的网点,看到人工柜台排队的人多,便转向自动柜员机,且这一过程中,她一直在打电话。

“怎么她每一步动作,都按电话里的人的指示去做?”看着女客户焦虑的表

情,一旁的工作人员随即上前询问其是否需要帮助。“我汇钱到医院,救儿子!”周女士边操作,边心急如焚地说。

“既然孩子在医院抢救,怎么不去医院,反而汇钱呢?”银行工作人员脑子一下子反应了过来,提醒女客户别被人家给骗了。

“学校老师打来的电话还会有假?”周女士嫌银行工作人员多事,并说“老师”对儿子的信息了如指掌。银行工作人员了解到,周女士的儿子在合肥某中

学上初中。当天一大早,她接到自称“老师”的电话,说她儿子早操时头部受伤,现已送到医院急救,需做手术。周女士救子心切,便赶忙到银行汇款。

“你这事肯定是个骗局,我见的多了,先和学校核实下再说。”银行工作人员不停地“搅局”,拦住周女士继续操作,并报了警。民警赶来了解情况后,帮忙联系其儿子所在的学校。当听到班主任说她的儿子好好地在上课时,周女士才恍然大悟,自己真的遇到了骗子。

“我不怕,这是我的职责”

记者在105医院脑外科重症监护室见到了受伤的蔡大姐,她的头部已被厚厚的纱布所包裹,无力大声讲话。

“当我跑到3楼时,正好撞见他(小偷),没多想便上前阻拦,谁知道,他手里有刀,就直接扎过来了。”蔡大姐说道。

“当时可害怕?”记者问,蔡大姐摇了摇头,“不怕,这本来就是我的职责。”

行凶男子逃过追撵去向不明

记者了解到,行凶男子最终还是逃跑了。据目击者称,男子伤人后,又跑入安全通道,“一直跑到负一层,后来发现无路,又跑上一楼,开门从人多的货场附近逃离。”

数名保安紧随其后追赶,最终男子跃过长江西路绿化带,跑到十里店路,混入人流中。

吴队长暂无大碍,但让他有些委屈的是,在与小偷奋力搏斗时,周围聚集了很多围观

群众,却无一人上前帮忙。

据吴队长回忆,男子身高约有175cm,瘦高,平头,上身穿着一件带毛领的米色外套。目前,蜀山刑警二队已经介入调查此案,并调取了事发前后的监控资料。两名保安所在的中天保安公司和商场负责人也赶往医院进行慰问,所有的治疗费用已由公司垫付。

记者 张薇 张敏/文 黄洋洋/图

4亿尾鱼苗将投入巢湖

星报讯(李敏 星级记者 俞宝强) 昨日,记者从合肥市农委获悉,今年合肥共计划投入1000万元,在巢湖及其流域放流包括鲢鱼、鳙鱼在内的各类苗种共计4亿尾,其中鲢鱼、鳙鱼均是巢湖蓝藻的“克星”。

小蜀山陵园形象标识揭晓

星报讯(陆宁 记者 赵莉) 记者昨日从合肥市小蜀山陵园获悉,该园服务品牌名称及形象标识评选揭晓。四川省眉山市钱勇作品获形象标识录用获,其作品为:将“小蜀山”拼音的首位字母“XSS”融合在一起形成一只仙鹤。

义城街道招10名城管辅助人员

星报讯(金苑 记者 沈娟娟) 记者从合肥市包河区了解到,该区义城街道拟面向社会公开招聘城市管理辅助人员10名。

报名时间:2013年3月18日至3月20日(上午:8:30~11:30,下午:15:00~17:00);报名地点:合肥市包河区义城街道办事处二楼党政办(位于:合肥市汪涛路50号),联系电话:0551-63352597。